ПАМЯТКА
В соответствии с информацией Управления Россельхознадзора по Омской области на территории региона постоянно регистрируются факты несанкционированной торговли продукцией животного происхождения. 
Реализуемая в местах несанкционированной торговли продукция сомнительного качества может стать причиной возникновения и распространения болезней животных и птиц (гриппа птиц, АЧС, ящура, сибирской язвы), а также причинить вред здоровью и жизни гражданам региона - это массовые инфекционные, неинфекционные заболевания (отравления) людей (дизентерия, сальмонеллёз, туберкулез, бруцеллез, пищевые отравления, острые кишечные отравления).
[bookmark: _GoBack] Приобретаемые с рук консервированные продукты, соленая, вяленая и копченая рыба, колбасы, ветчина, грибы домашнего приготовления могут стать причиной поражения организма токсином ботулизма, приводящего к поражению центральной нервной системы и при отсутствии своевременного лечения, к параличу центральной нервной системы и летальному исходу. 
Отследить реализацию такой продукции ни всегда возможно. Данная продукция зачастую не проходит ветеринарный лабораторный контроль, а значит, она небезопасна. Не исключено наличие в ней патогенной микрофлоры, болезнетворных микроорганизмов, возбудителей заболеваний, общих для человека и животных, запрещенных и вредных веществ, антибиотиков.
Будьте бдительны, берегите себя и своих близких!
