ЦЕННЫЕ БУМАГИ. РЫНОК ЦЕННЫХ БУМАГ
Банк России установил требования к инвестиционным паям закрытых ПИФ, доступных для неквалифицированных инвесторов без тестирования
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	Указание Банка России от 12.03.2025 N 7007-У
"Об установлении требований к инвестиционным паям закрытых паевых инвестиционных фондов в целях применения подпункта 4 пункта 2 статьи 3.1 Федерального закона от 22 апреля 1996 года N 39-ФЗ "О рынке ценных бумаг" и подпункта 3 пункта 1 статьи 21.1 Федерального закона от 29 ноября 2001 года N 156-ФЗ "Об инвестиционных фондах"
Зарегистрировано в Минюсте России 17.04.2025 N 81883.
	


Указание содержит:
требования к инвестиционным паям закрытых ПИФ, при соответствии которым исполнение брокером поручения клиента - физического лица, не являющегося квалифицированным инвестором, на совершение сделок по их приобретению не требует проведения тестирования;
требования к инвестиционным паям закрытых ПИФ, правилами доверительного управления которых не предусмотрено, что их инвестиционные паи предназначены только для квалифицированных инвесторов, при соответствии которым прием управляющей компанией от физического лица, не признанного ею квалифицированным инвестором, заявки на выдачу указанных паев может осуществляться в отсутствие положительного результата тестирования этого лица.
Указание вступает в силу с 23 мая 2025 года.

С 8 мая 2025 года специализированные депозитарии начнут сообщать Банку России только о серьезных нарушениях, которые они выявили в деятельности управляющих компаний и акционерных инвестиционных фондов
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	<Информация> Банка России от 30.04.2025
"Банк России упрощает взаимодействие со специализированными депозитариями"
	


С указанной даты вступят в силу новые правила, определяющие перечень нарушений, о которых не требуется уведомлять Банк России.
Так, уведомлять регулятора не нужно, если нарушения носят временный или технический характер либо если они не создают существенных рисков для деятельности по доверительному управлению активами инвестиционного фонда.





[bookmark: _GoBack]
image1.png




