АНТИКРИЗИСНЫЕ МЕРЫ 
Утверждена форма заявления о выдаче разрешения на исполнение резидентом обязательств по кредитам и займам, финансовым инструментам перед иностранными кредиторами, связанными с недружественными иностранными государствами 
 
Форма заполняется отдельно по каждому обязательству, указываются в том числе описание обязательства с указанием реквизитов кредитного договора (соглашения), договора займа, финансового инструмента, сумма (размер) обязательства, кредиторы, информация о порядке перечисления денежных средств (с указанием наименований кредитных организаций), краткое обоснование необходимости выдачи разрешения, и прочее. 
  
Утверждена форма заявления о выдаче разрешения на исполнение резидентом обязательств, предусмотренных пунктом 1 Указа N 254 
 
Указом N 254 установлен временный порядок исполнения обязательств по выплате прибыли российскими ООО, хозяйственными товариществами, производственными кооперативами своим участникам, которые являются иностранными лицами, связанными с недружественными государствами или подконтрольными им лицами. 
Заявление о выдаче разрешения заполняется по данной форме, отдельно по каждому обязательству. Форма содержит перечень сведений для заполнения, необходимых в целях принятия соответствующего решения. 
  
Утверждена форма заявления о выдаче разрешения на осуществление (исполнение) сделки (операции) или группы сделок (операций) 
 
В заявлении необходимо будет указать ряд сведений относительно планируемой сделки (операции). 
Это в том числе норма указа Президента, содержащая запрет на осуществление (исполнение) сделки (операции), рыночная стоимость предмета сделки, информация об источниках финансирования сделки и о валюте платежа, информация об аффилированности сторон, обоснование необходимости принятия решения и др. 
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