ФИНАНСЫ. БЮДЖЕТ 
Определены условия и порядок предоставления бюджетам субъектов РФ субсидий в целях реализации мероприятий по реконструкции и строительству очистных сооружений 
 
Субсидии предоставляются в целях софинансирования расходных обязательств по следующим направлениям: 
реконструкция и (или) строительство очистных сооружений и линейных объектов на территориях: Ивановской области (строительство централизованной системы водоотведения г. Кинешма) и Нижегородской области (реконструкция Нижегородской станции аэрации); 
реконструкция и (или) строительство находящихся в собственности субъектов РФ очистных сооружений, расположенных в опорных населенных пунктах, включенных в единый перечень опорных населенных пунктов, необходимых для очистки загрязненных сточных вод, поступающих в основные водные объекты (под основными водными объектами понимаются водные объекты, формирующие речные и морские бассейны, информация о которых включена в государственный водный реестр). 
Субсидии предоставляются на основании заявок по утвержденной форме с приложением документов (согласно приведенному перечню), подтверждающих сведения, указанные в заявке. 
  
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ. СТАТИСТИКА 
Минфин информирует об изменениях в регулировании аудиторской деятельности 
 
Сообщается, в частности, о следующем: 
уточнен порядок ведения реестра аудиторов и аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов приказом Минфина от 14 марта 2025 г. N 34н. Приказ вступает в силу с 1 сентября 2025 г. и действует до 1 сентября 2028 г.; 
устранено дублирование контрольных мероприятий Федерального казначейства и саморегулируемой организации аудиторов в сфере противодействия легализации преступных доходов; 
определен орган, ответственный за проведение секторальной оценки рисков отмывания преступных доходов. 
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