ПРОМЫШЛЕННОСТЬ 
Внесены изменения в некоторые позиции перечня промышленной продукции, которая должна соответствовать определенным требованиям в целях ее отнесения к российской 
Одежда медицинская, средства защиты от радиации и воздействия других неблагоприятных факторов внешней среды специализированные, не содержащие встроенных дыхательных аппаратов и др., исключены из раздела VII "Медицинские изделия" приложения к Постановлению Правительства РФ от 17 июля 2015 г. N 719 "О подтверждении производства российской промышленной продукции" и включены в раздел XVII "Продукция отрасли легкой промышленности" в позицию, классифицируемую кодом 14.12 "Спецодежда". 
Предусматривается, что сформированные Минпромторгом России до дня вступления в силу настоящего Постановления реестровые записи в отношении продукции, включенной в раздел XVII в соответствии с настоящим Постановлением, действительны до окончания установленного срока их действия. 
Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений, вступающих в силу с 1 января 2026 г. 
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