
ОБОРОНА. БЕЗОПАСНОСТЬ И ОХРАНА ПРАВОПОРЯДКА 
Утверждено изменение N 1 к своду правил "Системы противопожарной защиты. Перечень зданий, сооружений, помещений и оборудования, подлежащих защите автоматическими установками пожаротушения и системами пожарной сигнализации. Требования пожарной безопасности" 
 
В частности, регламентированы нормативные показатели для автоматических установок пожаротушения (далее - АУП) в отношении зданий медицинских организаций, предназначенных для оказания медицинской помощи в стационарных условиях (круглосуточно), и психоневрологических интернатов высотой более 3-х этажей, не считая верхнего технического этажа, а также для систем пожарной сигнализации в отношении указанных зданий высотой не более 2-х этажей, не считая верхнего технического этажа. 
Исключена необходимость защиты АУП зданий по переработке и хранению зерна, овощей и фруктов, зданий промышленных холодильников. 
Уточнены требования по защите пространств за подвесными потолками и между двойными полами. 
  
МЧС: на эвакуационных путях допускается размещать питьевые фонтанчики 
 
В соответствии с подпунктом "б" пункта 27 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479 (далее - Правила), при эксплуатации эвакуационных путей, эвакуационных и аварийных выходов запрещается размещать мебель (за исключением сидячих мест для ожидания) и предметы (за исключением технологического, выставочного и другого оборудования) на путях эвакуации, у дверей эвакуационных и аварийных выходов, в переходах между секциями, у выходов на крышу (покрытие), а также демонтировать лестницы, поэтажно соединяющие балконы и лоджии, лестницы в приямках, блокировать люки на балконах и лоджиях квартир. 
При этом под "другим оборудованием" следует понимать в том числе питьевые фонтанчики. 
Таким образом, на эвакуационных путях допускается размещать питьевые фонтанчики при условии обеспечения геометрических параметров эвакуационных путей, установленных требованиями пожарной безопасности (пункт 28 Правил). 
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