НАЛОГИ, СБОРЫ И ДРУГИЕ ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ПЛАТЕЖИ
Предлагается законодательно закрепить полномочие ФНС России по проведению анализа (оценки) сведений о финансово-хозяйственной деятельности юридического лица
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	Проект Федерального закона N 909036-8 "О внесении изменения в Закон Российской Федерации "О налоговых органах Российской Федерации"
	


Под анализом (оценкой) имеющихся у налогового органа сведений о юрлице понимается проводимое уполномоченным органом исследование в целях подтверждения соответствия показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности, налоговых деклараций (расчетов) и иных сведений о юридическом лице критериям, содержащимся в составе соответствующих методик проведения оценки.
Законопроектом предусматривается право налогоплательщика направить заявление о корректировке предоставленных результатов.
Результаты проведенного анализа (в виде выписки) формируются для их предоставления юридическому лицу и (или) в случаях, предусмотренных федеральным законом, иному лицу по его запросу.
Предоставить выписку иному лицу, направившему запрос, можно будет не ранее чем по истечении десяти рабочих дней со дня ее предоставления юридическому лицу либо по истечении пяти рабочих дней, предусмотренных для направления заявления о корректировке результатов, в случае, если такое заявление не было направлено.

Средняя цена на нефть сорта "Юралс" на мировых рынках за апрель 2025 года составляет 54,76 долл. США за баррель
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	<Информация> Минэкономразвития России
"О среднем уровне цен нефти сорта "Юралс" за апрель 2025 года"
	


Минэкономразвития размещает информацию о средней за истекший месяц цене на нефть сорта "Юралс" в целях определения коэффициента, характеризующего динамику мировых цен на нефть, - Кц.
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