ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ. ТАМОЖЕННОЕ ДЕЛО
Внесены изменения в некоторые акты Правительства РФ, регулирующие порядок вывоза за пределы территории РФ отдельных товаров, в отношении которых установлен запрет или ограничения на вывоз до 31 декабря 2025 г. включительно
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Установлено, что запрет на вывоз не распространяется в числе прочего на воздушные суда, вывозимые из РФ в целях завершения таможенной процедуры временного ввоза (допуска), помещаемые под таможенную процедуру реэкспорта в случае, когда данные воздушные суда были временно ввезены в РФ исключительно в целях перевозки лиц, входящих в состав делегаций иностранных государств, принимающих участие в выставочно-конгрессных мероприятиях (в том числе в международных выставках продукции военного назначения), международных форумах, многосторонних и двусторонних правительственных встречах и иных подобных международных мероприятиях, проводимых по решению Президента РФ или Правительства РФ, при наличии подтверждения федерального органа исполнительной власти, ответственного за организацию и проведение мероприятия.
Также определено, что разрешительный порядок вывоза за пределы территории РФ на территории государств - членов ЕАЭС не распространяется в том числе на навигационные пломбы, предназначенные для обработки, защиты грузов, технического обслуживания, ремонта и (или) эксплуатации транспортных средств международной перевозки.
Кроме того, в новой редакции изложены некоторые позиции перечня отдельных видов товаров двойного назначения, в отношении которых вводится запрет на вывоз.
Настоящее Постановление вступает в силу по истечении одного дня после дня его официального опубликования.
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