СВЕДЕНИЯ
о зарегистрированных кандидатах на выборах депутатов Совета Называевского района первого созыва

Одномандатный избирательный округ № 1
ГОЛОВЕЙ СЕРГЕЙ ИВАНОВИЧ, дата рождения - 22 января 1977 года, субъект выдвижения - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, г. Называевск,  уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Казенное учреждение "Хозяйственно-диспетчерская и архивная служба Администрации Называевского муниципального района", занимаемая должность, род занятий - директор, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

ИВАНЧЕНКО ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА, дата рождения - 13 июля 1987 года, субъект выдвижения - Региональное отделение Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" в Омской области, место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Общество с ограниченной ответственностью Консалтинговый Центр "ПРАКТИКА", занимаемая должность, род занятий - юрист по взысканию задолженности.

ЯКИМЕНКО ОЛЕГ НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения - 21 марта 1966 года, субъект выдвижения - Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное,  основное место работы или службы - ООО ЧОО "САРМАТ", занимаемая должность, род занятий – охранник.
.
Одномандатный избирательный округ № 2
АНТОНОВА РАИСА НИКОЛАЕВНА, дата рождения - 1 декабря 1977 года, субъект выдвижения - Называевское местное отделение политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - основное общее, основное место работы или службы - магазин "Охота", занимаемая должность, род занятий – продавец.

ДЕНИСЕНКО ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА, дата рождения - 13 сентября 1984 года, субъект выдвижения - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, г. Называевск,  уровень образования - высшее образование - бакалавриат, основное место работы или службы - Бюджетное учреждение Омской области "Комплексный центр социального обслуживания населения Называевского района", занимаемая должность, род занятий - заведующая отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, депутат Совета города Называевска Называевского муниципального района Омской области четвертого созыва, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

 КРИШТАЛЬ ВЛАДИСЛАВ ЮРЬЕВИЧ, дата рождения - 5 января 1995 года, субъект выдвижения - Региональное отделение Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" в Омской области, место жительства - Алтайский край, Немецкий национальный район, с. Гришковка, уровень образования - высшее образование - магистратура, основное место работы или службы - Общество с ограниченной ответственностью "ЛИФТСЕРВИС", занимаемая должность, род занятий – директор.

 ПУЗАНОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСЕЕВНА, дата рождения - 4 ноября 1948 года, субъект выдвижения - Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, депутат Совета города Называевска Называевского муниципального района Омской области четвертого созыва.

ШМАКОВА ВАЛЕНТИНА НИКОЛАЕВНА, дата рождения - 12 марта 1978 года, субъект выдвижения - Региональное отделение в Омской области Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ",  место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - основное общее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, сторонник Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ".

Одномандатный избирательный округ № 3
КАРАПУЗОВА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА, дата рождения - 24 сентября 1975 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ",  место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее образование - бакалавриат, основное место работы или службы, - Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Называевский детский сад № 2" Омской области,  занимаемая должность, род занятий - заведующий, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

КУЛАГИНА ЕВГЕНИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, дата рождения - 15 января 1985 года, субъект выдвижения - Региональное отделение Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" в Омской области, место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер МВД РФ.

МЕЛЬНИКОВА ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА, дата рождения - 20 июня 1980 года, субъект выдвижения - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Казенное учреждение Называевского муниципального района "Хозяйственно-диспетчерская и архивная служба Администрации Называевского муниципального района", занимаемая должность, род занятий - инспектор по кадровой работе и делопроизводству.

Одномандатный избирательный округ № 4
ГОЦЫК НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА, дата рождения - 15 июня 1990 года, субъект выдвижения  - Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - самозанятая, депутат Совета города Называевска Называевского муниципального района Омской области четвертого созыва, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России

КЛЕВАКИНА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА, дата рождения - 12 сентября 1972 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ",  место жительства - Омская область, г. Называевск,  уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Казенное учреждение Называевского муниципального района "Называевский межпоселенческий центр по работе с молодежью", занимаемая должность, род занятий - директор, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

РУДСКИХ ПАВЕЛ БОРИСОВИЧ, дата рождения - 29 марта 1982 года, субъект выдвижения  - Региональное отделение в Омской области Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ", место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, сторонник Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ".

Одномандатный избирательный округ № 5
БАЛАНДИН ЯРОСЛАВ ДЕНИСОВИЧ, дата рождения - 23 апреля 2005 года, субъект выдвижения  - Региональное отделение в Омской области Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ", место жительства - Омская область, Нововаршавский район, рп. Нововаршавка, уровень образования - среднее общее, основное место работы или службы - ФГБОУ ВО "Омский государственный университет путей сообщения", занимаемая должность, род занятий - студент, сторонник Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ".

МЫЛЬНИКОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения - 7 июля 1977 года, субъект выдвижения  - Региональное отделение Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" в Омской области, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - основное общее, основное место работы или службы - Казенное учреждение Называевского муниципального района "Хозяйственно-диспетчерская и архивная служба Администрации Называевского муниципального района", занимаемая должность, род занятий - заведующий хозяйством.

СТАРОДУБ АНДРЕЙ ВИКТОРОВИЧ, дата рождения - 27 декабря 1962 года, субъект выдвижения  - Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - трудоспособное лицо осуществляющее уход за нетрудоспособными гражданами, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

ТАРАСОВА НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА, дата рождения - 4 декабря 1975 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ",  место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Бюджетное учреждение Омской области "Комплексный центр социального обслуживания населения Называевского района", занимаемая должность, род занятий - заместитель руководителя, депутат Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Одномандатный избирательный округ № 6
БЛИНОВ ВЛАДИМИР ГЕННАДЬЕВИЧ, дата рождения - 10 июня 1954 года, субъект выдвижения  - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы - АО «Омскгазстройэксплуатация», занимаемая должность, род занятий -  начальник эксплуатационного участка №11 (г. Называевск), депутат Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва.

КНУТОВА ЕЛЕНА ПЕТРОВНА, дата рождения - 15 апреля 1967 года,  субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Учреждение дополнительного образования "Называевская детская школа искусств", занимаемая должность, род занятий - директор, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

ФАТЬЯНОВ ПАВЕЛ ПАВЛОВИЧ, дата рождения - 5 августа 1983 года, субъект выдвижения  - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Общество с ограниченной ответственностью "АвтоРемСтрой", занимаемая должность, род занятий - генеральный директор. 


Одномандатный избирательный округ № 7
РЯБЦОВА ЛИДИЯ СЕРГЕЕВНА, дата рождения - 20 августа 1985 года, субъект выдвижения  - Региональное отделение Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫ - ЗА ПРАВДУ" в Омской области, место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы - Общество с ограниченной ответственностью Консалтинговый Центр "ПРАКТИКА", занимаемая должность, род занятий - помощник юриста.

СМИРНОВ СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения - 7 августа 1976 года, субъект выдвижения  -  Называевское местное отделение политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - индивидуальный предприниматель, член политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ".

ФАТЬЯНОВА ТАТЬЯНА МИХАЙЛОВНА, дата рождения - 4 сентября 1956 года, субъект выдвижения  - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, депутат Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва.

ФЕДОРОВА НАДЕЖДА ВЛАДИМИРОВНА, дата рождения - 8 апреля 1985 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы - Бюджетное учреждение культуры Называевского муниципального района "Культура",  занимаемая должность, род занятий - библиотекарь центральной районной библиотеки отдела централизованной библиотечной системы, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

ШАЦКИХ АЛЛА ВАЛЕНТИНОВНА, дата рождения - 9 декабря 1962 года, субъект выдвижения  - Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Дополнительный офис №8634/0347 Сибирского банка ПАО Сбербанка, занимаемая должность, род занятий - руководитель дополнительного офиса.

ШЕВЧУК ДАНИИЛ СЕРГЕЕВИЧ, дата рождения - 6 мая 2005 года, субъект выдвижения  - Региональное отделение в Омской области Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ", место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - среднее общее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Частное образовательное учреждение высшего образования "Сибирский юридический университет", студент, сторонник Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ".

Одномандатный избирательный округ № 8
АНДРЕЕВА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, дата рождения - 29 сентября 1971 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Муниципальное казённое учреждение "Ресурсно-методический центр в сфере образования Называевского муниципального района Омской области", занимаемая должность, род занятий - директор, депутат Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

ФАТЬЯНОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения - 29 апреля 1986 года, субъект выдвижения  - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования – высшее, основное место работы или службы - индивидуальный предприниматель, занимаемая должность, род занятий - юрист частной практики.

ЦЕБЕРГАНОВ АНДРЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, дата рождения - 16 января 1983 года, субъект выдвижения  - Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования – высшее, основное место работы или службы - АО "ОмскВодоканал", занимаемая должность, род занятий - мастер производственной дирекции / цех по эксплуатации Северных водопроводных сетей, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

Одномандатный избирательный округ № 9
АКСЕНОВ АЛЕКСЕЙ ОЛЕГОВИЧ, дата рождения - 14 августа 2004 года, субъект выдвижения  - Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - основное общее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Омской области "Омский авиационный колледж имени Н.Е. Жуковского, студент, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

НАЗАРОВА ТАТЬЯНА ЭДУАРДОВНА, дата рождения - 24 ноября 1993 года, субъект выдвижения  - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы - казенное учреждение Называевского муниципального района "Называевский межпоселенческий центр по работе с молодежью, занимаемая должность, род занятий - специалист по работе с молодежью.

РЕШЕТНИКОВ ЕВГЕНИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения - 17 мая 1981 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, г. Называевск,  уровень образования - высшее образование - бакалавриат, основное место работы или службы - Муниципальное казённое учреждение "Центр финансово-экономического и хозяйственного обеспечения учреждений в сфере образования Называевского муниципального района Омской области", занимаемая должность, род занятий - директор, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

Одномандатный избирательный округ № 10
БЕЗЛЕПКИНА ТАМАРА ПАВЛОВНА, дата рождения - 28 ноября 1975 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, Называевский район, с. Путь Социализма, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Путиловская средняя общеобразовательная школа" Называевского муниципального района Омской области,  занимаемая должность, род занятий - директор, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

КРЕТОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ, дата рождения - 23 августа 1955 года, субъект выдвижения  - Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, член Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

Одномандатный избирательный округ № 11
БАКОВКИНА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, дата рождения - 9 марта 1987 года, субъект выдвижения  - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы -52 пажарно-спасательная часть 15 пожарно-спасательный отряд федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Омской области, занимаемая должность, род занятий -  диспетчер пожарной связи. 

МИТРАКОВ НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ, дата рождения - 10 июля 1970 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Бюджетное учреждение Омской области "Областная станция по борьбе с болезнями животных по Называевскому району", занимаемая должность, род занятий - начальник, депутат Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

ШЕВЧУК СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения - 6 апреля 1982 года, субъект выдвижения  - Региональное отделение в Омской области Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ", место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – домохозяин,  сторонник Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ".

Одномандатный (многомандатный) избирательный округ № 12
МАКОВЕЕВА ОЛЬГА МИХАЙЛОВНА, дата рождения - 18 декабря 1975 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, Называевский район, с. Покровка, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Покровская средняя общеобразовательная школа" Называевского муниципального района Омской области,  занимаемая должность, род занятий - директор, депутат Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

ЧЕРКАШИН ИЛЬЯ АЛЕКСЕЕВИЧ, дата рождения - 3 октября 2003 года, субъект выдвижения  - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы - Казенное учреждение Называевского муниципального района "Хозяйственно-диспетчерская и архивная служба Администрации Называевского муниципального района", занимаемая должность, род занятий - администратор баз данных.

Одномандатный избирательный округ № 13
ЕРШОВА НАТАЛИЯ ИВАНОВНА, дата рождения - 15 сентября 1972 года, субъект выдвижения  - выдвинута в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы - Казенное учреждение Называевского муниципального района "Хозяйственно-диспетчерская и архивная служба Администрации Называевского муниципального района", занимаемая должность, род занятий – уборщица.

КАСИМОВ АМАНГЕЛЬДЫ РАХИМЖАНОВИЧ, дата рождения - 3 января 1966 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, Называевский район, д. Дурбет, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Князевская средняя общеобразовательная школа" Называевского муниципального района Омской области, занимаемая должность, род занятий - директор, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", 10.09.2013 г. ч. 3 статьи 159 УК РФ «Мошенничество при получении выплат» - 1 год лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год, погашена  14.04.2014. 

Одномандатный избирательный округ № 14
ИВАНОВА ЛЮДМИЛА НИКОЛАЕВНА, дата рождения - 28 ноября 1967 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - высшее, основное место работы или службы Бюджетное учреждение культуры Называевского муниципального района "Культура",  занимаемая должность, род занятий - директор, председатель Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва, член Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

ЭНГЕЛОВСКАЯ ТАТЬЯНА ИВАНОВНА, дата рождения - 26 июля 1956 года, субъект выдвижения - Называевское местное отделение политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", место жительства - Омская область, г. Омск, уровень образования - среднее профессиональное, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, член политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ".

ЯКИМОВ ВЛАДИМИР ГРИГОРЬЕВИЧ, дата рождения - 8 августа 1970 года, субъект выдвижения  - выдвинут в порядке самовыдвижения, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - основное общее, основное место работы или службы - Казенное учреждение Называевского муниципального района "Хозяйственно-диспетчерская и архивная служба Администрации Называевского муниципального района", занимаемая должность, род занятий – рабочий.
Одномандатный избирательный округ № 15
ПРОЦЕНКО ЕВГЕНИЙ МИХАЙЛОВИЧ, дата рождения - 18 августа 1972 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", место жительства - Омская область, Называевский район, с. Утичье, уровень образования - высшее, основное место работы или службы - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Утинская средняя общеобразовательная школа" Называевского муниципального района Омской области,  занимаемая должность, род занятий - директор, депутат Совета Называевского муниципального района Омской области шестого созыва, сторонник Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ".

СОТНИКОВ ВАСИЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения - 27 апреля 1959 года, субъект выдвижения  - Называевское местное отделение политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ", место жительства - Омская область, Называевский район, с. Черемновка, уровень образования - среднее общее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер,  член политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ".

ФИСЕНКО ПЕТР НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения - 15 марта 1957 года, Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России, место жительства - Омская область, г. Называевск, уровень образования - основное общее, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий - пенсионер, 25.08.1977 г.ч. 2 статьи 144 "Кража" УК РСФСР - 2 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года; 19.10.1978 г.ч. 2 статьи 206 "Хулиганство" УК РСФСР - 2 года 6 месяцев лишения свободы с частичным присоединением наказания от 25.08.1977 г. К отбытию 3 года 6 месяцев лишения свободы, погашена 08.03.1987.

[bookmark: _GoBack]Отказано в регистрации кандидатам:
Чечукову Дмитрию Сергеевичу, выдвинутому избирательным объединением «Омское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России» по одномандатному избирательному округу № 6 отказано в регистрации (решение ОИК № 6 от 06.11.2024 № 03/03)

Архицкому Виктору Николаевичу, выдвинутому избирательным объединением «Называевское местное отделение Омского областного отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» по одномандатному избирательному округу № 10 отказано в регистрации (решение ОИК № 10 от 08.11.2024 № 03/03)

Кудринскому Николаю Викторовичу, выдвинутому избирательным объединением «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Омской области» по одномандатному избирательному округу № 8 отказано в регистрации (решение ОИК № 8 от 12.11.2024 № 05/05)

Гонохова Алина Александровна, выдвинутая в порядке самовыдвижения, признана утратившей статус кандидата в депутаты Совета Называевского района первого созыва по одномандатному избирательному округу № 6 (Решение ОИК № 6 от 11.11.2024 № 04/04)


