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Комитет финансов и контроля Называевского муниципального района

ПРИКАЗ

15.01.2021                                                                                                       №2

                                                        г. Называевск



О внесении изменений в приказ
 Комитета финансов и контроля Называевского муниципального района
от 18.12.2018 №50 «Об утверждении порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета»



1. Внести в Приказ Комитета финансов и контроля Называевского муниципального района от 18.12.2018 №50 «Об утверждении порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета», следующие изменения:
	1)  в приложении  «Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета» пункт 24 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]	« 24. В сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения, без внесения изменений в решение Совета Называевского муниципального района о бюджете в случае:
- сокращение предоставления межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Называевского муниципального района в случае, предусмотренном статьей 306.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- перераспределение бюджетных ассигнований в целях реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года №   204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года", от 21 июля 2020 года № 474 "О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года";	
- перераспределение бюджетных ассигнований, связанное с изменением кодов и порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации;
- перераспределение бюджетных ассигнований в случае недостаточности бюджетных ассигнований на социальное обеспечение населения и осуществление иных выплат населению, за исключением бюджетных ассигнований, предусмотренных для исполнения публичных нормативных обязательств;
- перераспределение бюджетных ассигнований в целях выполнения условий софинансирования, установленных для получения межбюджетных трансфертов, предоставляемых районному бюджету из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в форме субсидий и иных межбюджетных трансфертов, в том числе путем введения новых кодов классификации расходов районного бюджета;
- перераспределение бюджетных ассигнований на предоставление бюджетным учреждениям Называевского муниципального района субсидий на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания и (или) субсидий на иные цели;
- перераспределение бюджетных ассигнований в связи с экономией по результатам закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Называевского муниципального района, сложившейся в текущем финансовом году;
- перераспределение бюджетных ассигнований в целях погашения кредиторской задолженности, образовавшейся по состоянию на 1 января 
текущего финансового года;
- перераспределение бюджетных ассигнований в целях исполнения актов должностных лиц органов, уполномоченных на осуществление функций по принудительному исполнению исполнительных документов, решений налоговых органов о взыскании налогов, сборов, пеней и штрафов, мировых соглашений, постановлений о назначении административного наказания, внесения на депозитный счет арбитражного суда денежных сумм, необходимых для оплаты судебных издержек, связанных с рассмотрением дела;
- перераспределение бюджетных ассигнований в целях реализации дополнительных мероприятий в области содействия занятости населения;
- перераспределение бюджетных ассигнований, связанное с обеспечением функционирования модели персонифицированого финансирования дополнительного образования;
- изменение наименований разделов, подразделов и видов расходов классификации расходов бюджетов в связи с изменением порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, а также изменение наименований целевых статей расходов районного бюджета в случаях, установленных бюджетным законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения;
- перераспределение бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий, связанных с ликвидацией, реорганизацией органов местного самоуправления Называевского муниципального района.».
2. Настоящий приказ распространяет свое действие на правоотношения по составлению и ведению сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета начиная с 2021 года.
3. Текущий контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя, начальника бюджетного отдела Комитета финансов и контроля Королькову И.В.

	
	Исполняющий обязанности
Председателя Комитета финансов и контроля
Называевского муниципального района                         

	
   
      А.Б. Бабаева



















































